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Gartenhortensien P17 cm

 

2 Bilder

Blüht zwischen Juni und September und ist in rot, rosa, blau und weiss erhältlich.

Artikelnummer 02371

Produktmerkmale

Produktspezi kationen
Fragen zum Produkt (0)

Die Hortensie (Hydrangea macrophylla) ist eine mehrjährige P anze, die im Sommer mit ihren
bunten Blüten ein Hingucker im Garten ist. Sie blüht von Juli bis September in Blau oder Rosa, je
nachdem, wie sauer oder alkalisch der Boden ist.
Ein besonderes Merkmal dieser Hortensie ist, dass die verblühten Blüten den Winter über an der
P anze bleiben. Sie sollten erst im Frühjahr entfernt werden, da sie die jungen Knospen vor Frost
schützen und Feuchtigkeitsschäden verhindern. Ausserdem dienen sie kleinen Insekten als
Unterschlupf. Sobald kein starker Frost mehr zu erwarten ist, können die trockenen Blüten
abgeschnitten werden, damit die P anze wieder neu austreiben kann.

P egehinweis:
Die Hortensie ist eine p egeleichte P anze, die mit der richtigen P ege viele Blüten bildet. Sie
wächst am besten an einem halbschattigen, geschützten Platz, da direkte Mittagssonne ihre
Blätter und Blüten verbrennen kann. Der Boden sollte nährsto reich, locker und gleichmässig
feucht sein.
Hortensien brauchen viel Wasser, besonders an heissen Tagen. Die Erde sollte immer leicht feucht
bleiben, aber Staunässe muss vermieden werden. Am besten giesst man morgens oder abends
mit kalkarmem Wasser, da zu viel Kalk die Blütenfarbe verändern kann.
Damit die P anze gesund bleibt und kräftig blüht, ist eine regelmässige Düngung wichtig.
Spezieller Hortensien- oder Rhododendrondünger versorgt sie mit den nötigen Nährsto en. 

Wie Sie am besten Ihre Hortensien schneiden, damit diese jedes Jahr schön blühen, erfahren Sie
auf der Themenseite: «Hortensien schneiden» .

Tipp:
Grossblütige Hortensien können nach starkem Regen unter dem Gewicht ihrer schweren
Blütenköpfe umknicken oder abbrechen. Das liegt daran, dass die Stängel oft nicht stark genug
sind, um die Nässe und das zusätzliche Gewicht der durchnässten Blüten zu tragen. Um dies zu
verhindern, sollte man die P anzen mit Stützen oder Bambusstäben stabilisieren. Diese geben den
Stängeln Halt, sodass sie aufrecht bleiben und die Blüten ihre volle Pracht entfalten können.
Besonders bei jungen oder sehr üppig blühenden P anzen ist eine frühzeitige Stabilisierung
sinnvoll, um Schäden zu vermeiden.


